

Протокол

№

гр. София, 03.12.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 03.12.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **6037** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,43 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ц. Р. В. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ С., преупълномощен от Адвокатско дружество “К. и партньори“, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ А., с пълномощно по делото.

За СГП се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че във връзка с направени доказателствени искания от жалбоподателя с протоколно определение от 08.10.2019 г., съдът е дал възможност на ответника и на прокурора да се запознаят със същите, формулирани в молба от 07.10.2019 г. и да изразят становище, след което съдът е приел, че ще се произнесе по доказателствените искания в закрито заседание.

ПРОКУРОРЪТ: Основателно е искането за назначаване на експертиза, да бъде уважено.

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Поддържам възраженията, които съм изложил в становище от 14.10.2019 г., което съм представил по делото, с копие за жалбоподателя. Това са множество възражения и няма смисъл да ги повтарям сега.

АДВОКАТ С.: По становището, което е дадено от ответника сме депозирали молба, в която сме взели подробно също становище.

СЪДЪТ по доказателствата и във връзка с направените доказателствени искания и становището на страните по тях намира следното:

С частна жалба на жалбоподателя В., постъпила в съда на 25.09.2019 г. срещу определение, с което е оставено без уважени искане за спиране изпълнението на оспорения в производството РА, материалите по настоящото дело са били изпратени на ВАС, във връзка с произнасянето по частната жалба. Същите са докладвани на докладчика по делото на 02.12.2019 г. в 16,30 часа, след връщането им в АССГ отново на 02.12.2019 г.

С оглед на изложеното, за докладчика по делото е съществувала обективна невъзможност да се запознае с материалите по същото и както е посочил в протоколното си определение от 08.10.2019 г., с оглед становищата на страните и възраженията им да се произнесе в закрито заседание по доказателствените искания на жалбоподателя.

С оглед на изложеното, съдът намира, че съдебното заседание следва да бъде отложено за произнасяне на съда по доказателствените искания на страните, с оглед многобройността на същите, обема на производството и обстоятелството, че делото не се е намирало на разположение на съда за своевременно произнасяне.

Предвид изложеното и за събиране на доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.01.2020 г. от 11,30 часа, за която дата и час страните и СГП – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,49 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: